

## 『新・国際金融のしくみ』正誤表

2020年10月23日

有斐閣

『新・国際金融のしくみ』初版第1刷（2020年10月刊）に、下記の誤りがございました。お詫びして、訂正いたします。

### ◆ 第2章 外国為替相場

○27 ページ 上から7行目

$$\text{誤：} \frac{100 \text{ 万円} (1+0.01)}{\frac{100 \text{ 万円}}{100} \times (1+0.03)} = 98.06$$

$$\text{正：} \frac{100 \text{ 万円} \times (1+0.01)}{\frac{100 \text{ 万円}}{100} \times (1+0.03)} = 98.06$$

○27 ページ 上から10行目

$$\text{誤：} \frac{100 \text{ 万円} (1+\text{円金利})}{\frac{100 \text{ 万円}}{\text{直物相場}} \times (1+\text{ドル金利})} = \text{先物相場}$$

$$\text{正：} \frac{100 \text{ 万円} \times (1+\text{円金利})}{\frac{100 \text{ 万円}}{\text{直物相場}} \times (1+\text{ドル金利})} = \text{先物相場}$$

### ◆ 第4章 為替リスクとヘッジ手段

○62 ページ 下から10行目

誤：「通貨建債権」

正：「通貨建債務」